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caiaci:  EKsploatacja srodkéw transportu drogowego
Oznaczenie
kwalifikacii: A.69
Numer zadania: (1
Kod arkusza: A.69-01-16.05
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Zestawienie kosztéow eksploataciji
R.1. Liczba kurséw ciggnikiem siodlowym z naczepa - wpisane 76
R.1. Liczba kurséw samochodem cigzarowym z przyczepa - wpisane 68
taczny koszt eksploatacji ciggnika siodiowego z naczepa zwigzany z przewozem catej partii
R.1.3 !
tadunku - wpisane 247 000 pln
R t aczny koszt eksploatacji samochodu ciezarowego z przyczepa zwigzany z przewozem calej
1.4 o b
partii fadunku wpisane 238 000 pin
R.1.5 |Jako korzystniejszy wariant zaznaczone samochodem ciezarowym z przyczepa
R.2 Rezultat 2: Charakterystyka procesu transportowego
RO 1 Wybrany srodek transportu drogowego to samochéd ciezarowy o nr rejestracyjnym NO
o 97377
R.2.2 Wybrany srodek transportu drogowego to przyczepa o nr rejestracyjnym NO 91761
R.2.3 Wspdlczynnik wykorzystania przebiegu - wpisane 0,50
R.2.4 Waga gazu przewozona jednorazowo - wpisane 23 750 kg
R.2.5 tadownos¢ wybranego srodka transportu drogowego - wpisane 28 500 kg
R.2.6 Wspblczynnik tadownosci wybranego pojazdu - wpisane 0,83
RD7 Praca przewozowa srodka transportu drogowego w jednym kursie - wpisane 8 312,50 lub 8
T 312.5 tonokilometra
R28 taczna praca przewozowa srodka transportu drogowego zwigzana z realizacjg zlecenia
o transportowego - wpisane 565 250,00 lub 565 250 tonokilometrow
R.3 Rezultat 3: Harmonogram pracy kierowcy
R.3.1 taczny czas jazdy kierowcy - wpisano 7 h
R.3.2 tgczny czas innej pracy wynosi 2.5 h
R.3.3 taczny czas odpoczynku wynosi 9 h
R.3.4 |Godzina zakonczenia roztadunku u odbiorcy - wpisano 8:30 lub jednoznacznie




